

Театральный сезон открыт

Новый театральный сезон открыт. В субботу артисты городского драматического театра показали уссурийцам новый спектакль «Щедрый вечер» по пьесе Б. Блажека (постановка режиссера Е. Ф. Ельцова, художник Н. А. Ромашкин). Спектакль понравился зрителям. И хотя в постановке заняты в основном молодые артисты, но они сумели создать впечатляющие образы. Основная тема пьесы — процесс формирования нового человека в Чехословацкой Народной Республике хорошо донесена до зри-

теля. И с особенной силой звучит лейтмотив спектакля: воспитывайте в себе черты строителя коммунизма, человека нового общества.

Свой новый театральный сезон коллектив театра посвящает XII съезду КПСС. В честь этого знаменательного события артисты создали новые спектакли: «Ленинградский проспект» И. Штока и «Левониха на орбите» по пьесе А. Макаенко.

Пожелаем коллективу театра творческих успехов.

Н. ЗАЙЦЕВ.

Коммунар 0 0111 1961